

Упрощается порядок оплаты госуслуг в МФЦ. С 2 марта многофункциональные центры могут получать деньги от заявителей за оказание государственных и муниципальных услуг. Ранее госпошлины можно было оплатить только в банковском отделении либо через платёжные терминалы.

Электрические приборы станут безопаснее. 1 марта вступил в силу документ, по которому все электрические приборы станут безопаснее для потребителей. Он ограничивает применение свинца, ртути, кадмия и прочих опасных веществ в компьютерах, холодильниках, мобильных телефонах, стиральных машинах, пылесосах, утюгах и других бытовых электроприборах.

Исполнение приговора отсрочат. С 2 марта беременные женщины, отцы-одиночки и матери, возраст детей которых не превышает 14 лет, смогут рассчитывать на отсрочку исполнения приговора. Речь в данном случае идёт о нетяжких преступлениях, скорее, об ошибках, от которых не должны страдать дети.

Без жилетов хода нет. С 18 марта вступают в силу новые требования ПДД, согласно которым водители, попавшие в ДТП ночью или просто остановившиеся на дороге, в обязательном порядке должны покидать транспортное средство в светоотражающем жилете.

При этом данное правило распространяется и на дневное время, если видимость существенно ограничена. Эксперты полагают, что данные требования должны улучшить статистику аварийности в тёмное время суток.

По одному заявлению. С 30 марта появится возможность получения в МФЦ сразу нескольких государственных и муниципальных услуг по комплексному запросу. То есть в одном заявлении можно будет указать сразу несколько запросов. Перечень госуслуг, которые могут предоставляться на основании комплексного запроса, утвержден Правительством РФ. Законом также даётся гражданину право не платить за госуслугу вторично, если первый раз при её оказании в документах были сделаны ошибки сотрудниками многофункционального центра.